

## 开创菏泽市新的社会阶层人士统战工作新局面

本报讯(记者 王浩)11月18日,菏泽市新的社会阶层人士联谊会第二次会员代表大会胜利召开。市委常委、统战部部长王永华出席会议并讲话。副市长、九三学社菏泽市委会主委、市中华职教社社委会主任侯婕代表市各民主党派、工商联、无党派代表人士和有关统战团体致辞,市政协副主席、农工党菏泽市委会主委黄秀玲出席会议。

广大会员围绕市委、市政府的中心和大局,在提升参政议政水平上谱写新篇章、在助力突破发展上闯出新路子、在服务社会治理创新上展现新作为,为实现菏泽突破发展、后来居上贡献力量。市新联会要以改革创新精神全面加强自身建设,努力建设成为政治坚定、特色鲜明、机制健全、服务高效、作风优良的统战团体,不断提高工作科学化水平。

会议选举产生新一届理事会、监事会领导机构,孙军利当选为理事会会长,袁绍飞、张鑫当选为常务副会长,马玉龙等16人当选为理事会副会长,李钊当选为理事会秘书长;李凡民当选为监事会监事长,李海洋等3人当选为监事会副监事长。同时,大会还选举产生了市新联会党支部委员会和妇联委员会,刘风舟当选为党支部书记,薛婧当选为妇联主席。

## 我市召开欧美同学会成立大会暨第一次会员代表大会

本报讯(记者 王浩)11月19日,菏泽市欧美同学会(菏泽市留学人员联谊会)成立大会暨第一次会员代表大会召开。山东省欧美同学会(山东省留学人员联谊会)秘书长程海峰出席会议,市委常委、统战部部长王永华出席会议并讲话。市政协副主席、农工党菏泽市委会主委黄秀玲代表市各民主党派、工商联、无党派人士和有关统战团体致辞。

王永华指出,欧美同学会是一个具有光荣传统的留学人员团体组织,要以市欧美同学会成立为契机,切实把思想和行动统一到中央和省、市委决策部署上来,以高

度的政治责任感和历史使命感,扎实做好新时代留学人员工作;要发挥独特优势,加强思想引领,发挥好人才库作用,发挥好智囊团作用,发挥好生力军作用,团结引领留学人员积极投身全市经济社会发展;要加强组织建设,发挥会员主体作用,搞好服务保障,不断提升欧美同学会工作科学化、规范化水平。

会议选举产生第一届理事会领导机构,于沧龙等52人当选为理事会理事,马敬青当选为理事会会长,秦滔当选为理事会常务副会长,刘世豪等12人当选为理事会副会长,李静当选为理事会秘书长。

## 全力加快高铁项目建设工作进度

本报讯(记者 孔博)11月18日,我市召开鲁南高铁项目建设调度会议,对鲁南高铁建设进展情况进行专题调度,研究解决工程建设过程中存在的突出问题,对下一步工作进行安排部署,副市长王忠想出席会议。

会议强调,鲁南高铁菏泽段通车在即,项目建设任务重,时间紧,各相关部门要充分认识高铁项目建设工作的重大意义,树立大局意识,以对菏泽长远发展高度负责

的态度推动高铁项目建设。各有关县区和市级相关部门要各负其责、各司其职,全方位、全过程搞好项目服务保障。要牢固树立“一盘棋”思想,加强沟通协作,努力形成上下一条心、共同抓落实的工作合力,切实为高铁项目建设营造良好氛围。要自我加压、攻坚克难,扎实做好项目建设各项工作,在确保项目质量安全的基础上,全力加快高铁项目建设工作进度。

曹升灵一行先后到东明石化、方明药业等处进行实地调研,详细了解企业运行发展及安全生产工作。曹升灵指出,各相关部门及企业要时刻绷紧安全生产这根弦,进一步夯实安全生产主

## 我市召开新闻发布会

## 加快构建综合交通运输通道

## 全力建成四省交界区域性中心城市和国家级交通枢纽城市

本报讯(记者 孔博)11月19日,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上了解到,菏泽市综合交通网“十四五”及中长期发展规划目前已全部编制完成,市政府常务会议已研究通过。

《规划》确定,2025年实现菏泽突破崛起,“米”字型综合交通运输通道初步建成;高速公路、民航等重大交通基础设施建成运营,对外运输条件明显改观,城市交通区位条件大幅提升;“四纵四横三连”高速公路网、“七纵七横四连”干线公路网基本建成,农村公路技术等级显著提升,城市间、城镇间及城乡间互联互通水平进一步增强;一体化综合交通枢纽建设取得成效,多方式衔接水平有明显提升,高效、便捷的综合交通网初步建成,鲁苏豫皖四省交界地区综合交通枢纽地位基本确立。

2035年,实现菏泽交通现代化。“米”字型综合交通运输通道全面建成;高速铁路直达周边重要城市,高速公路直达周边所有地市;国省干线公路网全面建成,高等级公路覆盖全市重要节点,旅游景区均有公路通达;综合交通枢纽全面建成,客运换乘“零距离”、货运“无缝衔接”基本实现,形

成国内国际通道联通、区域城乡覆盖广泛、枢纽节点、多式联运、功能完善、运输服务一体高效的综合交通网,建成鲁苏豫皖四省交界区域性中心城市和国家级交通枢纽城市。

《规划》从构建综合交通运输通道、优化综合交通网络布局、提升客运物流枢纽和提高综合交通管理四个方面确定重点任务。

加快构建“米”字型综合交通运输通道,提升对外交通运输质量。依托国家级、省级综合运输大通道,以高标准干线铁路、机场、高速公路建设为重点,加快形成贯通南北、衔接东西、通达江海、辐射周边的综合运输大通道,提升对外交通品质。

《规划》提出,提升铁路网、优化公路网布局、新建民航机场、发展内河航运和谋划布局城市轨道交通网。

规划建设由6条快速铁路构成“米”字型快速铁路网,并与4条普通干线铁路等10条铁路线构成的“两纵两横六射”铁路网。

构建“四纵四横三连”高速公路网,与周边地市实现高速公路直达,提高干线公路网技术标准,形成“覆盖广泛、能力充分”的“七纵七横四连”市域干线公路网。构建市域城镇间的快速交通体系,支撑和引领

市域空间和产业布局优化;旅游路连接景区并与上一级路网衔接的放射性布局;进一步提升农村公路网络通达程度和技术等级,加强行政村、自然村间的互联互通,提高农村公路服务保障能力和水平。

抓住国家大力发展民航运输和扩大低空空域开发的重大机遇,立足菏泽市鲁苏豫皖交界地区科学发展和邻边经济高地的功能定位和发展需求,形成“一支线七通八射”机场布局,推进机场临空经济区建设,加快建设民航基础设施和航线网络,积极提供优质高效的航空服务。

坚持港航并重的原则,大力发展内河航运。统筹港口、航道建设,努力提升航道综合通航能力。规划建设3条内河航道连接京杭大运河,加快港口与航道配套基础设施建设,促进内河航运事业的发展。加快菏泽港口集疏运体系规划建设,提升港口货物中转能力和效率,提高运输服务质量。

客运枢纽升级,重点打造“三主三辅多中心”的客运枢纽体系,形成区域中心。“三主”为菏泽高铁客运枢纽站、菏泽机场客运枢纽站和菏泽火车站客运枢纽站;“三辅”为汽车客运总站、汽车客运西站和汽车客

运南站;“多中心”主要指位于定陶区和各县城城区或城郊的铁路客运站或高等级公路客运站。

提升物流枢纽,构建现代物流体系。规划市域形成“九主九辅”铁路货运场站布局。搭建物流园区、物流中心、物流配送点构成的三级节点网络。重点规划五个主物流园区和八个辅物流园区。

提升菏泽市综合交通管理和服务水平,创造智慧、绿色、安全的交通环境。高标准谋划菏泽市智慧交通系统。加快基础设施、公众出行、物流运输等三个领域的智慧化升级,积极推广绿色交通,优化交通运输结构,充分发挥比较优势,鼓励发展铁路、水运和城市轨道交通等低碳节能减排,鼓励支持公转铁。建设布局合理的LNG加气站网络。推进市域范围加油站、加气站内充电桩设施建设,推进高速公路服务区和国道省道沿线充电站设施建设,形成城际快充网络。

## 权威发布

曹升灵强调,要提升创新能力,完善优化规划设计方案,有力有序推进园区建设。要抢抓发展机遇,用足用好各项政策,真正将政策红利转化为产业发展的动力。要强化职能,优化服务,积极帮助企业解决发展中遇到的困难,与企业同心合力,为促进我市工业高质量发展提供坚实支撑。

况,现场了解群众满意度;与市人社局相关负责人到综合服务大厅查看民生项目进展情况,听取群众反馈意见。

据悉,今年我市“为群众办实事”重点民生项目清单事项共计2批57项指标任务,截至目前,各项目已经进入收尾阶段,部分项目进度超前、提前完成。

## 曹升灵到东明县调研工业经济运行和安全生产工作

曹升灵到东明县调研工业经济运行和安全生产工作

曹升灵强调,要提升创新能力,完善优化规划设计方案,有力有序推进园区建设。要抢抓发展机遇,用足用好各项政策,真正将政策红利转化为产业发展的动力。要强化职能,优化服务,积极帮助企业解决发展中遇到的困难,与企业同心合力,为促进我市工业高质量发展提供坚实支撑。

## 我市加快“我为群众办实事”重点民生项目进度

曹升灵到东明县调研工业经济运行和安全生产工作

曹升灵强调,要提升创新能力,完善优化规划设计方案,有力有序推进园区建设。要抢抓发展机遇,用足用好各项政策,真正将政策红利转化为产业发展的动力。要强化职能,优化服务,积极帮助企业解决发展中遇到的困难,与企业同心合力,为促进我市工业高质量发展提供坚实支撑。

## 东明:发展体育事业 增强群众获得感

本报讯(通讯员 杨保学 记者 彭传军)日前,记者从山东省体育局获悉,在全省田径锦标赛上,东明县运动员霍闽获女子乙组200米决赛冠军;在U系列田径赛(山东赛区)上,东明县运动员李志威获男子U18组200米冠军;东明县9名队员被国家体育总局体操中心选拔推荐为备战2022年亚洲门球锦标赛人员;2019年和2020年东明县连续两年被中国门球协会授予“全国门球最强县”;东明县获得全国群众体育先进单位,荣获山东省第十一届全民健身运动会先进单位……

从专业体育到全民健身,一串串骄人成

就11月16日,阳光明媚,在东明县菜园集一号村台鲲鹏小学,随着“嘟”的一声哨响,一场200米赛跑比赛正式开始。加油声此起彼伏,无不表达着孩子们此刻兴奋激动的心情。

东明县在黄河滩区居民迁建中统筹规划,高标准建设村台学校。让滩区孩子在家门口就能享受到优质均衡的教育资源。

“现在新学校的操场标准很高,我们经常搞一些体育活动,以提高孩子们的综合素质。”鲲鹏小学教师王银东说。

王银东执教已经20多年了,亲眼见证了滩区学校的变迁。

“以前的学校,每逢雨雪天气,道路泥泞,校园里满是积水,老师们去学校上课都是带着两双鞋,一双雨鞋和一双布鞋。现在的校园面貌和环境变了样,新教学楼、塑胶跑道,再也不担心恶劣天气了。”王银东想起以前的事,很是感慨。

今年,东明县12万滩区群众搬入大村台,与村台社区配套的学校也全部如期开学,至此,东明县黄河滩区7400多名孩子彻底结束了黑屋子、土台子、泥房子的历史,走进宽敞明亮的新教室。

“我们学校可好了,教室非常整洁干净,学校还有空调,夏天不怕热,冬天不怕冷,学校还有个超级大的操场,在上面踢足球、打篮球,新学校还有个响亮的名字叫鲲鹏小学。”四年级学生袁泽洋骄傲地说。

让滩区学生格外自豪的小学不仅仅是鲲鹏小学一个,东明县24个村台社区和一个外迁社区全部按照省级小学标准配备了新学校,在这里,滩区的孩子们都能够享受到均衡、优质的教育资源。

记者 彭传军 通讯员 陈云龙 徐嘉辉

每年举办的全民健身运动会、县直机关篮球比赛、老年运动会等体育赛事多达20余次,参赛群众在10万人次以上,各类民间体育协会举办的体育赛事达30余次。

坚持从提升群众参与体育健身的“满足感”“幸福感”入手,实施城乡体育场所提档升级工程,持续改善人民群众健身环境。广泛开展群众喜闻乐见的体育活动,丰富群众的体育生活。

在主城区内新建改扩建体育公园、德润足球场、南华公园体育场等9处大中型群众体育活动场地,为老旧小区、街边公园等场所新增健身器材800余台套,城区已全面建成“15分钟健身圈”。

在主城区内新建改扩建体育公园、德润足球场、